

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ: 504
Ημερομ. Κατάθεσης: 24/2/2023
Ωρα κατάθεσης: 15:12'



Ηράκλειο 24-2-2023

Επίκαιρη Ερώτηση

Προς τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

Θέμα: Ιρλανδικό fund βάζει χέρι στην περιουσία της Ένωσης Αγροτικών Συλλόγων Ηρακλείου

Μετά την πρόσφατη απόφαση του Αρείου Πάγου που δίνει το δικαίωμα στα funds να προχωρούν σε πλειστηριασμούς, Ιρλανδικό fund με μεγάλη ευκολία επιχειρεί να βάλει χέρι στην περιουσία της Ένωσης Αγροτικών Συλλόγων Ηρακλείου (ΕΑΣΗ), και κατ' επέκταση στην περιουσία των αγροτών και μάλιστα για εξυπηρετούμενο δάνειο.

Ήδη για αυτό το θέμα οι βουλευτές του Ηρακλείου με κοινή μας επιστολή από τον Ιανουάριο και κατόπιν της ενημέρωσης που είχαμε, καταθέσαμε αναφορά για την απρόσκοπτη συνέχιση της λειτουργίας της Ένωσης Ηρακλείου, χωρίς να λάβουμε καμία ουσιαστική απάντηση.

Η ΕΑΣΗ επανέρχεται μετά τις νέες δραματικές εξελίξεις καθώς το fund έχει βάλει στο μάτι τα ακίνητα φιλέτα της ΕΑΣΗ ενώ ήδη έχει δεσμεύσει το ποσό των 400.000 ευρώ για μελλοντικές δόσεις!

Η ΕΑΣΗ απειλείται με κατάρρευση και μαζί κι ο πρωτογενής τομέας του Ηρακλείου.

Το αξιοπερίεργο είναι πως παρά το γεγονός ότι δάνεια της Ένωσης είναι ενήμερα και πληρώνονται κανονικά η Τράπεζα Πειραιώς προχώρησε στην πώληση τους για την οποία πώληση μάλιστα ενημερώθηκαν εκ των υστέρων.

Ο πρόεδρος της Ένωσης μάλιστα εκτίμησε πως η όρεξη των Funds άνοιξε με την πρόσφατη απόφαση του Αρείου Πάγου γι' αυτό και προ ημερών το Fund, στο οποίο πωλήθηκαν τα δάνεια της Ένωσης Ηρακλείου, τόλμησε και ζήτησε και την ακίνητη περιουσία της.

Ερωτάσθε κ. Υπουργέ:

-Τι θα κάνετε για να προστατέψετε την ΕΑΣΗ, και τους αγρότες και τον πρωτογενή τομέα όχι μόνο της Κρήτης αλλά και όλης της χώρας;

- Με τις ενέργειες αυτές θα έρθει και επισιτιστική κρίση διότι οι αγρότες θα σταματήσουν να καλλιεργούν. Ήδη αγρότες και κτηνοτρόφοι με τις πολιτικές σας και την εκτόξευση του κόστους παραγωγής δεν μπορούν να επιβιώσουν. Με ποιο τρόπο θα προστατευθεί ο πρωτογενής τομέας αν απειλείται η επιβίωση των ενώσεων;

Ο ερωτών βουλευτής

Γεώργιος Λογιάδης